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Coronacrisis  -  Gevolgen uitstel World Choir Games en andere topevenementen

Op 20 mei 2016 keurde de Vlaamse Regering de conceptnota 'Topevenementenbeleid - 
Event Flanders' goed. Hierdoor reikte de Vlaamse overheid een kader aan voor de uitbouw 
van een Vlaams topevenementenbeleid met als doel meer internationale topevenementen 
aan te trekken naar Vlaanderen of bestaande Vlaamse topevenementen te ondersteunen 
bij hun organisatie.

Zo haalde Event Flanders de World Choir Games naar Vlaanderen en de voorbereidingen 
voor dit event, dat zouden plaatsvinden van 5 tot 15 juli 2020 in Antwerpen en Gent, waren 
volop aan de gang. Omwille van de coronacrisis is dit evenement nu echter uitgesteld naar 
juli volgend jaar, meer bepaald van 2 tot en met 12 juli 2021. 

In haar antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 431 van 7 februari 2020 stelde de minister 
dat de totale kostprijs voor de Vlaamse overheid 7.496.382,00 euro zou bedragen. Verder 
stelde zij: “Ik ga er voor alle duidelijkheid niet van uit dat de projectsubsidie BTW-
onderhevig wordt. Een voorstel om dit risico uit de projectbegroting te tillen, en Koor & 
Stem met andere woorden te vrijwaren van een BTW-claim na afloop van het evenement, 
lijkt me niettemin logisch en verdedigbaar, en zal binnenkort worden geagendeerd op de 
Vlaamse Regering.”

1. Zijn er meerkosten voor de Vlaamse overheid door het uitstel van de World Choir 
Games? Indien ja, op hoeveel worden deze meerkosten geschat?

2. Wanneer zal het probleem van de btw-heffing op de projectsubsidie op de Vlaamse 
Regering worden geagendeerd? Welk concreet voorstel zal de minister voorleggen aan 
de Vlaamse Regering en zijn daaraan mogelijke meerkosten voor de Vlaamse overheid 
verbonden?

3. Welke andere evenementen van Event Flanders zullen omwille van de coronacrisis nog 
moeten worden uitgesteld? 

Graag per evenement de totale kostprijs voor de Vlaamse overheid, alsook de 
meerkosten voor de Vlaamse overheid omwille van het uitstel per evenement. 

4. Naar welke datum zullen deze evenementen worden verschoven? 

Graag een overzicht per evenement.
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1. De meerkost van een uitstel van de World Choir Games bedraagt voor de Vlaamse 
overheid € 968.990, wat wordt gefinancierd op het budget 2020 van EventFlanders.

2. Het dossier over de World Choir Games wordt in zijn geheel geagendeerd op de 
Vlaamse Regering in de loop van de maand mei. Zowel het uitstel van de World Choir 
Games als de BTW-problematiek zullen daarbij behandeld worden. 

Voor wat betreft de BTW-problematiek, vragen we de principiële goedkeuring om het 
BTW-risico uit de projectbegroting van het LOC (Koor&Stem) te tillen. Dit is nodig 
omdat de samenwerkingsovereenkomst World Choir Games het financiële risico voor 
de organisatie van het evenement bij Koor&Stem legt (artikel 3.1.8.2). Indien zou 
blijken – en hier ga ik voor alle duidelijkheid niet van uit – dat de projectsubsidie 
effectief onderhevig zou zijn aan BTW-verplichtingen, wordt hiervoor een 
budgetverhoging voorzien. Het maximumbedrag waarmee rekening wordt gehouden 
bedraagt €716.000 (berekening VAT Square). 

3. Naast de World Choir Games worden twee evenementen uitgesteld omwille van de 
coronacrisis:
- The World’s 50 Best Restaurant Awards;
- UNWTO World Forum on Gastronomy Tourism.

De meerkost voor het uitstel van The World’s 50 Best Restaurant Awards bedraagt € 
24.000. De organisatie van het evenement werd gegund aan The Oval Office voor € 
399.989,75 (exclusief BTW). De bijdrage aan de hostfee voor de organisatie van dit 
evenement (€800.000 gedeeld tussen de Vlaamse overheid en EventFlanders) 
bedraagt €400.000 (exclusief BTW).

De meerkost voor het uitstel van het UNWTO World Forum on Gastronomy Tourism 
bedraagt €26.000. De organisatie van het evenement werd gegund aan The Oval Office 
voor €334.979 (exclusief BTW).

4. - World Choir Games 2021 wordt uitgesteld naar 2 tot 12 juli 2021
- The World’s 50 Best Restaurant Awards wordt uitgesteld naar 2021. Een exacte 

datum moet nog worden bepaald.
- UNWTO World Forum on Gastronomy Tourism wordt uitgesteld naar juni 2021. Een 

exacte datum moet nog worden bepaald.


